
AVS : Auxiliaire de Vie Scolaire

AVS i  : Auxiliaire de Vie Scolaire individualisé

AVS co : Auxiliaire de Vie Scolaire collectif

AED : Assistant d'Education

EVS : Emploi Vie Scolaire

département nombre d'enquêtes CAV : Contrat d'AVenir

22 1 CAE : Contrat d'Aide à l'Emploi

29 7 TPS : Temps péri-scolaire

35 30 NP : Non Prononcé

56 3 PPS : Projet Personnalisé de Scolarisation

TOTAL 41 ESS : Equipe de Suivi de Scolarisation

homme 2

femme 39

Tableau de depouillement final

RECTORAT de RENNES

Enquête nationale de l’UNAÏSSE
sur les conditions de travail des AVS/EVS

Sexe

RETOUR D'ENQUETES PAR DEPARTEMENT

22
2% 29

17%

35
74%

56
7%

SEXE

homme
5%

femme
95%
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20-25 ans 8
26-30 ans 11

31-35 ans 9

36-40 ans 4

41-45 ans 6

46-50 ans 2

51-55 ans 1

56-60 ans 0

CAP 1

BEP 3
BAC 13
BAC+1 2

BAC+2 7

LICENCE 10

MAITRISE 2

DESS 1

AUTRES 2

NP 0

AVS i AVS co

28 4

AED : EVS :

1 an 28 6 mois 0

2 ans 0 12 mois 5

3 ans 3 24 mois 2

Autre 0 Autre  0

NP 1 NP 2

EVS : CAE/CAV

32 9

Quel est votre âge?

Quel est votre niveau d'études ?

Quelle est la durée de votre contrat ?

Sous quel statut avez-vous été recruté ?

AVS/AED

1. INFORMATIONS GENERALES CONTRATS :

AGE

36-40 ans
10%

26-30 ans
26%

41-45 ans 
15%

46-50 ans
5% 20-25 ans

20%

31-35 ans
22%

51-55 ans
2%

NIVEAU D'ETUDES

BAC
33%

BAC+1
5%

BAC+2
17%

LICENCE
24%

MAITRISE
5%

CAP
2%

BEP
7%

AUTRES
5%
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évolution dont accord baisse avenants

oui 21 15 6 18

non 19 6 15 3

NP 1 0 0 0

AVANT 1

2003 8

2004 4

2005 11

2006 8

2007 7

NP 2

Y a-t-il eu évolution de votre contrat depuis votre recrutement ?

Date de recrutement

EVOLUTION DU CONTRAT

21

15

6

18
19

6

15

3
1

0

5

10

15

20

25

évolution dont accord baisse avenants

AVS

oui

non

NP

DATE DE RECRUTEMENT

2004
10%

2006
20%

2005
26%

2007
17%

NP
5%

AVANT
2%

2003
20%
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entre 12 et 18h entre 19 et 20h entre 21 et 24h entre 25 et 30 h entre 31 et 35h plus de 36h

moins de 500 € 2 0 0 0 0 0

501 à 600 € 0 0 0 0 0 0

601 à 700 € 0 2 0 1 0 0

701 à 800 € 0 1 0 14 0 0

801 à 900 € 0 0 1 4 1 0

901 à 1000 € 0 0 1 2 0 0

plus de 1001 € 0 0 0 4 4 1

NP

 3

Nombre élèves Nombre AVS

1 10

2 21

3 8

4 0

5 0

 6 à 9 1

 10 à 13 0

plus de 13 0

NP 1

Quel est le nombre d'heures travaillées et quel salaire percevez-vous ?

Auprès de combien d'élèves intervenez-vous ?

2. GESTION DU SERVICE :

NOMBRE D'HEURES TRAVAILLEES / SALAIRES PERCUS

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15

entre 12 et 18h entre 19 et 20h entre 21 et 24h entre 25 et 30 h entre 31 et 35h plus de 36h

Nombre d'heures travaillées

moins de 500 €

601 à 700 €

701 à 800 €

801 à 900 €

901 à 1000 €

plus de 1001 €

NOMBRE D'ELEVES SUIVIS PAR AVS

10

21

1 1

8

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5  6 à 9  10 à 13 plus de
13

NP

Nombre d'élèves suivis

AVS
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OUI NON NP

34 1 6

OUI NON NP

4 32 5

OUI NON NP

1 35 5

2

4

0

35

Centre aéré avec autre contrat

Pas de temps périscolaire

Avez-vous eu un entretien d'embauche ?

Bénéficiez-vous de remboursement de vos frais de déplacements ?

Bénéficiez-vous d'aide aux frais de cantine ?

TPS avec contrat AVS

TPS avec contrat mairie

Intervention sur le temps péri-scolaire et centre de loisirs

ENTRETIEN EMBAUCHE

OUI
83%

NON
2%

NP
15%

REMBOURSEMENT DES FRAIS DEPLACEMENTS

OUI
10%

NON
78%

NP
12%

AIDES AUX FRAIS CANTINE

NP
12%

NON
86%

OUI
2%
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OUI NON NP

34 4 3

OUI NON NP

29 1 2

En êtes-vous satisfait ?

OUI NON NP

11 16 5

Seriez-vous prêt à prolonger votre mission dans d'autres lieux de vie ?

AVS : Bénéficiez-vous de formation de 60H minimum d'adaptation à l'emploi 
réparties ou non sur 3 ans ?

3. FORMATION ET QUALITE DU SERVICE :

DESIR DE PROLONGER LA MISSION 
HORS ECOLE

OUI
83%

NON
10%

NP
7%

FORMATION D'ADAPTATION A L'EMPLOI DE 60 H

OUI
91%

NON
3%

NP
6%

 SATISFAIT DE LA FORMATION

OUI
34%

NON
50%

NP
16%
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EVS : Avez-vous bénéficié d’une formation ?

OUI NON NP

6 2 1

En êtes-vous satisfait ?

OUI NON NP

4 3 2

AVS : Avez-vous bénéficié de crédit d'heures pour formation dans le cadre
 de votre projet professionnel ?

OUI NON NP

4 27 1

entre 0 et 8h 1

entre 9 et 12h 0

entre 13 et 24h 1

entre 25 et 36h 1

plus de 37h 1

NP 5

EVS : Avez-vous bénéficié d'un credit d'heures pour votre formation ?

FORMATION EVS

OUI
67%

NON
22%

NP
11%

SATISFAIT DE LA FORMATION

OUI
45%

NON
33%

NP
22%

CREDIT HEURES POUR FORMATION PERSONNELLE

NP
3%

NON
84%

OUI
13%
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OUI NON NP

6 25 1

OUI NON NP

26 14 1

X

X

X

0

0

0

X

OUI NON NP

6 19 16

Vous rendez-vous toujours aux formations ?

 financé par l’Education Nationale ?
AVS : Avez-vous bénéficié d’un crédit d’heures de formation supplémentaire

Autre engagement professionnel 

Autre  

 Occupez-vous un autre emploi pour subvenir à vos besoins ?

Pas de formation

Pas d'information

Manque de motivation

Incompatible cause études

Si non, pour quelles raisons

Trop loin

CREDIT HEURES POUR FORMATION  
SUPPLEMENTAIRE

OUI
19%

NON
78%

NP
3%

PRESENCE AUX FORMATIONS

OUI
64%

NON
34%

NP
2%

AUTRE EMPLOI OCCUPE 

OUI
15%

NON
46%

NP
39%
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10h        

4h          

2h           

NP

OUI NON NP

4 36 1

OUI NON NP

13 26 2

OUI NON NP

25 13 3

 Avez-vous des réunions de service regroupant vos collègues, votre hiérarchie ? 

Manquez-vous de rencontres et d'échanges entre collègues ?

 Avez-vous des réunions régulières d’analyse de pratique ?

Nombre d'heures Type d'emploi

Animateur sportif

Animateur centre aéré 

Aide aux devoirs

Aide à domicile

REUNIONS D' ANALYSE PRATIQUE

OUI
10%

NON
88%

NP
2%

REUNIONS DE SERVICE ENTRE COLLEGUES

OUI
32%

NON
63%

NP
5%

MANQUE D'ECHANGES AVEC LES COLLEGUES

OUI
61%

NON
32%

NP
7%
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OUI NON NP

25 13 3

OUI NON NP

26 13 2

OUI NON NP CA DEPEND

22 9 8 2

 Vous sentez-vous soutenus dans votre travail par les enseignants ?       

 Vous sentez-vous soutenus dans votre travail par votre enseignant référent ? 

Avez-vous eu la possibilité de prendre connaissance du projet personnalisé
de scolarisation ?

SOUTIEN DES ENSEIGNANTS

OUI
61%

NON
32%

NP
7%

SOUTIEN DES ENSEIGNANTS REFERENTS

OUI
63%

NON
32%

NP
5%

 CONNAISSANCE DU PROJET PERSONNALISE DE 
SCOLARISATION 

OUI
53%

NON
22%

NP
20%

CA DEPEND
5%
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OUI NON NP CA DEPEND

32 5 2 2

OUI NON NP

9 25 7

OUI NON NP

35 4 2

 Avez-vous des contacts réguliers avec la famille ?

Avez-vous des contacts réguliers avec les professionnels du milieu spécialisé ?

Intervenez-vous aux réunions de synthèse concernant l'élève suivi ? 

CONTACTS AVEC LA FAMILLE

OUI
78%

NON
12%

NP
5%

CA DEPEND
5%

CONTACTS AVEC LES PROFESSIONNELS 

OUI
22%

NON
61%

NP
17%

INTERVENTION DURANT LES REUNIONS DE SYNTHESE

OUI
85%

NON
10%

NP
5%
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OUI NON NP

38 1 2

Souhaitez-vous vous inscrire durablement dans votre travail actuel ?

DESIR DE S'INSCRIRE DURABLEMENT 
DANS CE TRAVAIL

OUI
93%

NON
2%

NP
5%
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